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A  magyar  Országházban  ülésezett  hétfőn  a  Nemzeti  összetartozás  bizottságának  Autonómia
albizottsága, melyen jelen volt és felszólalt Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt ügyvezető
elnöke is. A politikus arra kérte a magyar országgyűlési képviselőket, hogy ha kezdetét veszi a
magyar  alaptörvény  módosítása,  szenteljenek  külön  figyelmet  a  Kárpát-medencei  magyar
autonómiatörekvéseknek, s annak támogatásáról az alaptörvénybe foglalva is biztosítsák a külhoni
közösségeket.

Dr. Szili Katalin autonómiaügyekért felelős miniszterelnöki megbízott beszámolójával vette kezdetét
az Autonómia albizottság tanácskozása,  melyen – Zsigmond Barna Pál  országgyűlési  képviselő
meghívására – jelen volt Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt ügyvezető elnöke is.

A Néppárt politikusa hangsúlyozta annak az év elején aláírt hárompárti,  elvi állásfoglalásnak a
fontosságát, melyben az RMDSZ, az MPP és a Néppárt vezetői kinyilvánították: feladatuknak tekintik
az autonómiamozgalom támogatását, valamint az önrendelkezés kivívását. Toró T. Tibor elmondta:
„Tovább kell haladnunk a megkezdett úton, és közös cselekvési terv kidolgozására van szükség
politikai, szakmai és mozgalmi téren is. Ugyanakkor kiemelkedően fontos, hogy szem előtt tartva az
erdélyi  magyar  közösség  területi  és  kulturális  autonómiájának  ügyét,  összehangoljuk
törekvéseinket a magyar nemzetpolitika célkitűzéseivel is.” A Néppárt ügyvezetője külön felhívta a
figyelmet  a  november  18-án  megszervezésre  kerülő  Székely  Nagygyűlésre,  melyet  a  Székely
Nemzeti Tanács hirdetett meg, s melynek megszervezésében az Erdélyi Magyar Néppárt is partner.



Felszólalása végén Toró arra kérte a magyar országgyűlési képviselőket, hogy ha elindul a magyar
alaptörvény  módosítási  folyamata,  tegyenek  meg  mindent  annak  érdekében,  hogy  abban
hangsúlyosabb  jelenlétet  nyerjen  a  Kárpát-medencei  autonómiatörekvések  támogatása.  „Ez  a
határon túli magyar közösségek megmaradásának és fejlődésének legfőbb záloga, épp ezért valljuk
megalakulásunktól fogva, hogy közös problémáinkra az autonómia a megoldás!” – zárta beszédét a
Néppárt ügyvezető elnöke.
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